



Блаженнейший Архиепископ Афинский и всей Эллады Иероним посетит Русскую Православную Церковь с официальным визитом

23–30 мая 2012 года состоится первый официальный визит Блаженнейшего Архиепископа Афинского и всей Эллады Иеронима в пределы Русской Православной Церкви.

24 мая, в праздник Вознесения Господня и день памяти святых равноапостольных Мефодия и Кирилла Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл и Блаженнейший Архиепископ Афинский и всей Эллады Иероним совершат Божественную литургию в кафедральном Успенском соборе Московского Кремля. Блаженнейший Архиепископ Иероним примет также участие в церемонии открытия Дней славянской письменности и культуры.

Святейший Патриарх Кирилл и Блаженнейший Архиепископ Иероним обсудят перспективы двустороннего сотрудничества Русской и Элладской Православных Церквей в сферах богословского образования, паломничества, социального служения и в других областях.

Высокий гость побывает в Санкт-Петербурге и Троице-Сергиевой лавре, посетит Московскую и Санкт-Петербургскую Духовные академии, где встретится с преподавателями и студентами.

Его Блаженство будет сопровождать делегация в составе митрополитов Додонского Хризостома, Элассонского Василия, Керкирского и Паксосского Нектария, Глифадского Павла, Эдесского, Пеллского и Альмопийского Иоила, Фирского, Аморгосского и Нисонского Епифания, Зихнийского и Неврокопийского Иерофея, Кифирского и Антикифирского Серафима, епископов Диавлийского Гавриила и Христианупольского Прокопия, архимандрита Спиридона (Катрамадоса) – секретаря Синодального отдела по паломническому туризму, протоиерея Стефана Аврамидиса – секретаря Синодальной комиссии по межправославным и межхристианским связям, архидиакона Епифания Арванитиса и нескольких мирян – сотрудников учреждений Элладской Православной Церкви.

Элладская Православная Церковь занимает одиннадцатое место в порядке диптихов

Предстоятелей Автокефальных Поместных Православных Церквей. В ее юрисдикцию входит большая часть территории Греции. Предстоятель Церкви Блаженнейший Архиепископ Афинский и всей Эллады Иероним избран на Первосвятительскую кафедру 7 февраля 2008 года.

Визит призван упрочить традиционно дружественные отношения между Русской и Элладской Православными Церквями.

Блаженнейший Архиепископ Афинский и всей Эллады Иероним (в миру – Иоанн Лиापис) родился в 1938 году в местечке Инофита в Беотии.

Окончил философский и богословский факультеты Афинского университета и аспирантуры Грацкого (Австрия), Регенсбургского и Мюнхенского университетов, трудился в Афинском археологическом обществе.

Рукоположен во диакона и пресвитера в 1967 году.

Исполнял обязанности протосингела Фивейской и Левадийской митрополии (1967-1978), настоятеля монастырей Сагмата (1971-1977) и преподобного Луки (1977-1981), генерального секретаря Священного Синода Элладской Церкви (1978-1981).

Архиерейская хиротония состоялась 4 октября 1981 года.

Состоял членом следующих Синодальных комиссий: стипендиальной, по церковному образованию, по церковной собственности, по связям Церкви и государства. Занимал должность помощника главного редактора радиостанции Элладской Церкви.

До избрания на Архиепископский престол возглавлял Фивейскую и Левадийскую митрополию.

7 февраля 2008 года был избран Архиепископом Афинским и всей Эллады.

*Интронизация **состоялась** 16 февраля.*

Автор многих трудов по богословской, социальной и исторической тематике. За монографию «Средневековые памятники Эвбеи» в 1970 году был награжден премией Афинской академии наук. Почетный доктор медицинского факультета университета Крайова (Румыния) и президент Греческого кардиологического общества.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54169/>